

昨日，“关爱资助服刑人员家庭困难子女”活动在市监狱启动，对12岁的笑笑和72岁的吕梅华来说，这也是她们各自期盼已久的相逢——

我在路的这头，等你回家



老人在孙子的搀扶下来看亲人



抱着幼小的孩子，他流下悔恨的眼泪



宝贝儿，让爸爸好好看看



爸爸，让俺亲亲你



当天是笑笑的生日，爸爸给她切蛋糕



拉着女儿，他越看越喜欢

□记者 王若馨 通讯员 卫李娜/文 记者 高山岳/图

昨日，对于来自伊川县实验小学六年级的笑笑来说足够特别。因为这一天，不仅是她与两年未见的爸爸团聚的日子，也是她12岁的生日。

当她爸爸赵兴华在狱警的陪同下向她走来时，这个一直不愿与人有任何目光接触的女孩抬起了头，憋红了脸，大喊：“爸！”一对父女就这样在众人的目光中相拥。和笑笑一起来看爸爸的，还有她6岁的弟弟和63岁的爷爷。赵兴华告诉我们，他“离开”的时候，儿子才两岁，“我对不住他们”。

得知当日是笑笑的生日，市监狱的工作人员提前准备好了蛋糕。“谢谢你们，替我这个父亲做了现在做不了的事。”赵兴华感动地说。

笑笑闭上眼睛许了愿望，并露出

了笑容。当我们悄悄地问她许了什么愿时，她冲着衣角小声说：“希望爸爸早点儿回家。”

72岁的吕梅华患有老年痴呆，但就是这样一位老人，靠着一根拐杖和一颗思儿的心，多次从新安县磁涧镇“走”到洛阳市监狱，她的儿子任石阁正在这里服刑。市监狱狱政科的工作人员介绍，这两年来，老人曾多次背着家人，一个人到监狱门口等儿子，我们发现后派车送她回家，光车程就近两个小时，“母爱真是太伟大了”。对此，任石阁也心疼不已：“我妈啥都不记得了，就记得从家里到监狱这条路。”

22日启动的“关爱资助服刑人员家庭困难子女”活动由河南省爱心基金会、河南省助残济困总会、洛阳市关工委、洛阳市监狱联合举办。6万元的资金，将陆续发放给该监狱40名家庭困难服刑人员的未成年子女。（文中所有人名均为化名）

2014洛阳十大名盘名企房展会明日开展
到长申国际广场看房吧

□王易文

明日，由洛阳日报报业集团主办、洛阳欣闻报业广告有限公司协办的2014洛阳十大名盘名企房展会在长申国际广场（丽新路和辽宁路交叉口西北角）开展。

作为活动的重头戏，洛阳日报报业集团将首次携获得“十大名盘名企”称号的楼盘集中亮相房展会。从名盘名企榜单可以看出，除了建业·世纪华阳6期江山汇、龙门一号、建业桂园、宝龙城市广场这类比较成熟的楼盘将参加房展会外，更多人围的新盘也将接受市民的检阅。例如英和·紫悦府等就是首次亮相在洛阳百姓面前，带给市民更多选择。

此次房展会参展楼盘种类众多，有能满足刚需置业的中小户型，也有在改善型置业中备受青睐的大平层等，还有满足终极置业的豪宅、别墅等类型。

另外，此次房展会主办方和参展楼盘还将围绕“诚意”做文章。凡在房展会现场扫描《洛阳晚报·楼市周刊》二维码并登记有效信息的市民，都能获得一份精美礼品；大部分参展楼盘也带着专属优惠来到展会现场，为市民打造一场购房盛宴。

两天展会期间，主办方还为市民准备了精彩的演艺活动。总之，锁定2014洛阳十大名盘名企房展会，可收获意想不到的惊喜。

咱洛阳农民写的词，获“中国梦·音乐情”原创词曲三等奖

□见习记者 何奕儒

还记得孟津县城关镇保障村的杨中秋吗？他的原创歌曲《中国梦》曾因缺乏制作资金而无法参加由中国大众音乐协会主办的“中国梦·音乐情”原创词曲展演活动。（详见2013年11月27日本报A20版报道）在爱心企业的资助下，《中国梦》最终参加了展演，如今结果出来了，《中国梦》荣获三等奖，杨中秋也成为我省唯一一名入选并获奖的选手。

歌曲《中国梦》是杨中秋为芦山地震创作的，历时两个月，由他的老朋友洛阳师范学院音乐学院副教授陈培元谱曲。

除了创作歌词，杨中秋在书法上也颇有造诣。他不但进入了市音乐家协会，还是市书法家协会会员，有些作品拍卖后捐给了社会弱势群体。他说：“别人帮助了我，我要用自己的努力来回馈社会。”